

3-й сов. се-се-1989. - 1 номер.  
- Ленинград.  
В ПАРТИЙНОМ КОМИТЕТЕ

# ИТОГИ ЗАРУБЕЖНЫХ ГАСТРОЛЕЙ

5 октября на заседании партийного комитета был обсужден вопрос «Об итогах зарубежных гастролей оперной труппы и оркестра летом 1989 г.».

В обсуждении приняли участие В. Гергиев, И. Колпакова, М. Жуховицкий, А. Потемкина, В. Колошко, В. Иванов, В. Борисов, А. Кабарова, Г. Сащенко, В. Лебедь, секретарь РК КПСС Т. Васильева и др.

Партийный комитет принял постановление, в котором говорится:

Заслушав и обсудив вопрос о гастролях оперного коллектива и оркестра театра, партком отмечает высокий исполнительский и художественный уровень оперных спектаклей и симфонических концертов оркестра театра в период гастролей в Швейцарии, Франции, ФРГ и Греции в рамках различных музыкальных фестивалей.

Гастроли вызвали большой политический и общественный резонанс, им дана высокая оценка в многочисленных рецензиях, опубликованных в различных зарубежных изданиях.

Вместе с тем партийный комитет отмечает, что в подготовительный период и в период проведения гастролей, в частности, в ФРГ и Франции, отсут-

ствовала четкая система работы административной службы, что отрицательно сказалось на состоянии дисциплины в коллективах.

Был допущен целый ряд серьезных просчетов при подготовке гастролей, как со стороны Госконцерта, так и театра, что значительно осложнило проведение гастролей и сказалось на их организационном уровне.

Партийный комитет постановляет:

1. Одобрить в целом творческие результаты работы коллективов театра в период зарубежных гастролей.

2. В целях дальнейшего совершенствования подготовки и проведения гастролей партком считает необходимым пересмотреть принцип комплектования административного состава участников гастрольных поездок с учетом целесообразности, уточнением должностных обязанностей, повышения личной ответственности за организационный уровень гастролей.

Отв. — директор театра Г. А. Сащенко.

3. Обратить внимание секретарей партийных организаций тт. Алексеева, Литвинова, Потемкиной, Лукаевича на факты нарушения норм поведения

отдельных работников за рубежом. Считать необходимым отстранение в дальнейшем от гастролей людей, нарушающих дисциплину.

4. Возобновить практику систематического заслушивания на заседаниях парткома вопроса о готовности к очередным зарубежным гастролям.

Отв. секретарь парткома В. П. Лебедь.

5. Принять к сведению сообщение руководства театра о создании международного отдела. Считать целесообразным предварительное рассмотрение вопроса о функциях и организационной структуре этого отдела на заседании парткома.

6. Поручить секретарю парткома т. Лебедю обратиться в отдел пропаганды ОК КПСС с просьбой содействовать более широкому освещению театральной жизни и итогов зарубежных гастролей в ленинградской прессе.